
SURVEY KEPUASAN TERHADAP PENGELOLAAN SUMBER DAYA MANUSIA 

(DOSEN DAN TENAGA KEPENDIDIKAN) 

Nama : 

Unit Kerja : 

 
Berilah tanda ceklis (√) pada kolom yang tersedia untuk jawaban yang sesuai dengan pendapat saudara. 

 

No Pernyataan Kategori Jawaban 

1 Kepuasan terhadap pengembangan karir   Sangat puas       Puas   Kurang puas 

2 Kepuasan bekerja sesuai dengan tugas   Sangat puas        Puas 
 

  Kurang puas 

3 Kepuasan terhadap beban kerja saudara    Sangat puas        Puas 
 

  Kurang puas 

4 Kepuasan terhadap kepemimpinan   Sangat puas       Puas 
 

  Kurang puas 

5 
Kepuasan terhadap keteladanan 

kepemimpinan dalam pengelolaan SDM 
  Sangat puas       Puas 

 
  Kurang puas 

6 
Kepuasan terhadap sinkronisasi kebijakan 

  Sangat puas        Puas 
 

  Kurang puas pimpinan  

7 
Kepuasan terhadap konsistensi penegakan 

aturan 
  Sangat puas        Puas 

 
  Kurang puas 

8 Kepuasan terhadap suasana kerja   Sangat puas       Puas 
 

  Kurang puas 

9 
Kepuasan terhadap penghasilan saudara saat 

ini 
  Sangat puas       Puas 

 
  Kurang puas 

10 Kepuasan terhadap penghargaan prestasi    Sangat puas       Puas 
 

  Kurang puas 

11 
Kepuasan terhadap keselamatan dan 

  Sangat puas       Puas 
 

  Kurang puas kesehatan kerja  

12 Kepuasan terhadap keamanan tempat kerja   Sangat puas       Puas 
 

  Kurang puas 

13 Kepuasan terhadap Jaminan sosial    Sangat puas       Puas 
 

  Kurang puas 

14 
Kepuasan terhadap keterbukaan informasi dan 

kemudahan komunikasi 
  Sangat puas       Puas 

 
  Kurang puas 

 


